

欧亿交易所是一家大型加密货币交易所，也是2016年成立的加密领域领先平台之一。欧亿交易所为其用户提供交易期货、永久合同和期权市场的机会，并增加了盈利部分，进入NFT市场，加密贷款区和Jumpstart启动板的用户。它现在的服务可以说是非常丰富。现在许多投资者也将通过EuroeasyExchange买卖他们的USD T。在Euroeasy卖U的过程中，每个人都难免会遇到一些问题，其中最突出的就是收黑钱的问题。让边肖带你去看看欧亿是如何卖U避免收黑钱的。如何避免收黑钱读EuroeasyU收钱的方式因为菠菜和诈骗在中国太泛滥了。2020年10月10日，警察叔叔开始了“卡切断动作”。任何一张平时流量不大的银行卡，突然增加了很多钱，或者对方转给你的钱，都是通过ABCD的人，才来到你的面前。基本上你的卡会因为对方而变成风险账户。因此场外交易尽量不要用银行卡，尽量不要用银行卡！尽量不要用银行！用支付宝，或者微信。支付宝可以注册三个小号，不是一次五六百万，足够你用了。支付宝属于第三方支付机构。对方给你转账的时候，已经同时通过了银行和支付宝风控系统的审核。支付宝的很少；美国的资金被司法冻结，大部分是非正常风险。限制你的大额支付几天，不影响你自己的钱。另外，警车叔叔要冻结你的支付宝。它；这是一件非常非常麻烦的事情。如果有人非要用银行卡的话，一定要用自己专用的卡。专用卡不得与其他卡挂钩，不得相互转让，以免造成牵连冻结。到时候因为一张卡被冻结，所有的卡都会被冻结，太糟糕了。也有这样的情况。尽量使用当地的银行卡，当地的小银行会更容易解决卡被冻结的问题，但还是不建议用银行卡取钱。2.唐；筛选商家付钱的时候不要看一分两分的差价。往往价格畸高的商家是有问题的，早起不赚钱。要选择那些入驻时间长，投诉率低的优质商家，注册时间要在一年以上，奇数交易比较多的商家。如果不是呢？然后等待，唐；不用麻烦了，有很多。优先考虑平台推荐的商家，比如“蓝盾商人”等。3.平台选择场外交易。尽量选择只能在T1提现的交易平台。为什么？因为钱太黑，进入场外交易。如果你马上被冻结，对方；美元也将被冻结。所以太黑的基金他不敢来T1平台，会卡在大部分黑产品里。交易完成后尽量不要提现。以防它；s黑钱，你把钱包拿小了不说，怕老婆发现。你可以；不能证明现金资金的去向，会引起很大的怀疑。我；我会留你过夜吃晚饭。4.你的银行卡收到了很多法币。理论上风险很大，警察叔叔可以轻易冻结你的资金。我个人要通过支付宝直接贷给其他银行卡50万来处理。交易所发行的银行卡直接偿还网商贷款，全程无手续费。也可以直接把资金打入证券账户再出来。这个是要拦截的，除了银行账户里的资金容易被冻结，其他的都很麻烦。如果这一步之后它还能把你冻住，那恭喜你。选中的那个，你收了一笔特别黑的钱，差不多百万分之一，堪比你炒全仓100倍做多，立马爆炸100%。欧亿如何向你推销？1.让；以欧亿交易所为例，进入欧亿(如果你不；没有帐户，您可以[点击这里注册一个新帐户](#))并点击主页上的购买硬币。我们可以进入购买硬币的页面，在这个页面上，我们还可以出售USDT。



2. 在这个页面中，我们可以看到有两个选项：快速买卖和C2C交易，其中C2C交易是指随意买卖钱币。



3. 当我们进入C2C交易时，会发现按需售币有不同的价格选择。我们有很多商家可以选择，可以选择比快销更高的售价。在此页面上，您可以将USDT兑换成人民币。



希望投资者通过上面的文章了解Euroeasy是如何卖出U避免收黑钱的。人们之所以深受黑钱之苦，是因为USDT作为一种稳定的货币，与美元汇率相近，在货币交易中使用较多，所以很多投资者会囤积美元。如果你想把它换成钱，那么通常的办法是去兑换处找一个钱贩子来换现金。当你购买USDT时，你也可以带现金去交易所或者场外购买。其中，有一些不法分子在操作。他们用诈骗来的钱在交易中买你，所以钱会去钱庄；欺诈者将获得等量的数字货币。